Diagram 99.1: €erny na tahu
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99.1.1 Kdo stoji Iépe a proc?
99.1.2 Které figury byste jako ¢erny ménili?
99.1.3 Jaky tah a plan poradite cernému?

Diagram 99.2: €erny na tahu
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99.2.1 Pro¢ StOjI bily lépe -- dokazete vyjmenovat vSechny vyhody bilé pozice?
99.2.2 Ma se Cerny vrhnout do taktické operace s dobranim pésce na b2?
99.2.3 Ktera slabina se nakonec stala ¢ernému osudnou?



Diagram 99.3: €erny na tahu
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99.3.1 Jaké trumfy ma Cerny v rukou?
99.3.2 Ma Cerny vyménit damy?
99.3.3 Ma Cerny vymeénit véze?

Diagram 99.4: bily na tahu
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99.4.1 Jak byste sumarizovali klady bilé pozice?
99.4.2 Ma bily vyménit damy?
99.4.3 Jak byste dobrali ve druhém tahu na d57?



